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Kundenservice:

Grundsätzlich unterliegen unsere Produkte der gesetzlichen 
Gewährleistungspfl icht von 2 Jahren. Ansprüche daraus kön-
nen nur in Verbindung mit dem Kaufbeleg bearbeitet werden. 
Verschleißteile schließen bei der üblichen Abnutzung einen 
Gewährleistungsanspruch aus. Die Lebensdauer hängt von 
der jeweiligen Behandlung und Nutzung der Produkte ab und 
ist daher variabel.

Ersatzteilbestellungen, Fragen zur Bedienung oder Funktion unse-
rer Artikel richten Sie bitte an unsere Service-Abteilung in der Zeit: 

        Montag bis Freitag von 8.00 bis 18.00 Uhr 
        unter der Telefon-/Faxnummer +49 (0) 6431 9 21 96 00
        oder per E-Mail an service@genius-germany.de

Genius GmbH, Im Dachsstück 8, 65549 Limburg, Deutschland

Guten Appetit wünscht Ihnen Ihr Genius-Team!

Pfl ege und Reinigung
Das Kochgeschirr vor dem ersten Gebrauch unter fl ießendem Wasser reinigen. Anschließend das Keramik-Koch-
geschirr einmal einfetten, hoch erhitzen und danach reinigen. Grundsätzlich sollte nach jedem Einsatz eine 
Reinigung des Keramik-Kochgeschirrs erfolgen. Die Reinigung ist einfach und problemlos:

  Das Kochgeschirr vollständig abkühlen lassen und möglichst bald nach Gebrauch reinigen.
  Obwohl das Keramik-Kochgeschirr in der Spülmaschine gereinigt werden kann, empfehlen wir, um die Vor-

züge und Funktionen des Kochgeschirrs langfristig zu erhalten, eine Reinigung von Hand.
  Die Reinigung sollte mit einem handelsüblichen Geschirrspülmittel und einem weichen Tuch oder weicher 

Bürste unter fl ießendem, warmen Wasser erfolgen. 
  Keine rauen Schwämme oder scharfen Reinigungsmittel verwenden.
  Wir empfehlen, die Cerafi t Produkte mit Keramik-Beschichtung in regelmäßigen Abständen einzuölen.

Kochgeschirr

Sehr geehrte Genius-Kundin, sehr geehrter Genius-Kunde,

mit dem Kauf des Cerafi t Kochgeschirr haben Sie ein absolutes Qualitätsprodukt erworben. Aluminium und Kera-
mik verbinden sich in einem aufwendigen Herstellungsverfahren zu einem perfekten Kochgeschirr.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und nutzen Sie das Cerafi t Keramik-Kochgeschirr 
ausschließlich wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben, um Verletzungen oder Sachschäden zu ver-
meiden. 



1

Kundenservice:

Grundsätzlich unterliegen unsere Produkte der gesetzlichen 
Gewährleistungspfl icht von 2 Jahren. Ansprüche daraus kön-
nen nur in Verbindung mit dem Kaufbeleg bearbeitet werden. 
Verschleißteile schließen bei der üblichen Abnutzung einen 
Gewährleistungsanspruch aus. Die Lebensdauer hängt von 
der jeweiligen Behandlung und Nutzung der Produkte ab und 
ist daher variabel.

Ersatzteilbestellungen, Fragen zur Bedienung oder Funktion unse-
rer Artikel richten Sie bitte an unsere Service-Abteilung in der Zeit: 

        Montag bis Freitag von 8.00 bis 18.00 Uhr 
        unter der Telefon-/Faxnummer +49 (0) 6431 9 21 96 00
        oder per E-Mail an service@genius-germany.de

Genius GmbH, Im Dachsstück 8, 65549 Limburg, Deutschland

Guten Appetit wünscht Ihnen Ihr Genius-Team!

Pfl ege und Reinigung
Das Kochgeschirr vor dem ersten Gebrauch unter fl ießendem Wasser reinigen. Anschließend das Keramik-Koch-
geschirr einmal einfetten, hoch erhitzen und danach reinigen. Grundsätzlich sollte nach jedem Einsatz eine 
Reinigung des Keramik-Kochgeschirrs erfolgen. Die Reinigung ist einfach und problemlos:

  Das Kochgeschirr vollständig abkühlen lassen und möglichst bald nach Gebrauch reinigen.
  Obwohl das Keramik-Kochgeschirr in der Spülmaschine gereinigt werden kann, empfehlen wir, um die Vor-

züge und Funktionen des Kochgeschirrs langfristig zu erhalten, eine Reinigung von Hand.
  Die Reinigung sollte mit einem handelsüblichen Geschirrspülmittel und einem weichen Tuch oder weicher 

Bürste unter fl ießendem, warmen Wasser erfolgen. 
  Keine rauen Schwämme oder scharfen Reinigungsmittel verwenden.
  Wir empfehlen, die Cerafi t Produkte mit Keramik-Beschichtung in regelmäßigen Abständen einzuölen.

Kochgeschirr

Sehr geehrte Genius-Kundin, sehr geehrter Genius-Kunde,

mit dem Kauf des Cerafi t Kochgeschirr haben Sie ein absolutes Qualitätsprodukt erworben. Aluminium und Kera-
mik verbinden sich in einem aufwendigen Herstellungsverfahren zu einem perfekten Kochgeschirr.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und nutzen Sie das Cerafi t Keramik-Kochgeschirr 
ausschließlich wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben, um Verletzungen oder Sachschäden zu ver-
meiden. 


